

And when it's christmas time I believe in santa claus, ... Why do I believe, I guess that I believe because I believe, I believe, I believe that dreams come true, If you wish for a dream by a wishing well, Don't tell your wish or you'll break the spell, ... It may sound na've, but that's what I believe.

DECEMBRSKI VRVEŽ

Sprehajam se po mestu in opazujem praznično okrašene ulice, izložbe, stojnice. Spet je tu december, pomislim sama pri sebi in obidejo me mešani občutki. Najprej se mi na obrazu zariše širok nasmeh, ki ga že v naslednjem trenutku zabriše slaba volja ob misli, da bo spet treba po nakupih, da bo treba poiskati darila za sorodnike in prijatelje, da bo treba napisati ogromen kup voščilnic (po možnosti s čim bolj izvirnim voščilom), da bo ob vsem tem zmanjkalo časa za karkoli drugega.

"Pa saj to je najlepši čas v letu," boste rekli in prav imate. Vendar pa je to tudi čas, ko ljudje kaj hitro pozabimo, kaj je čar, in izgubimo smisel praznika. Ko mrzlično skačemo iz trgovine v trgovino, da bi še zadnji hip nakupili to in ono, pravzaprav ne mislimo na to, da bodo naše mame, očetje, sestre, brati, prijatelji in prijateljice najverjetneje bolj kot darila, veseli tega, da smo z njimi, in skupaj preživljamo lepe trenutke. Darila so pač nekaj simbolnega in njihova vrednost ni v tem, kaj piše na listku s ceno, ampak v tem, od koga smo darilo prejeli in kakšna je misel, ki ga je spremljala.

Ampak v veselem decembru, ali bolje rečeno v stresnem decembru, hitro pozabimo, zakaj pravzaprav letamo po trgovinah. In tako se vse, kar bi nam naj bilo v veselje, sprevrže skorajda v nočno moro. Izdelovanje voščilnic je nekaj, kar je lahko zelo zabavno, prijetno, sproščujoče, če si le vzamemo čas in pomislimo, kako vesel bo človek, ki bo prejel naše voščilo na posebej zanj izdelani voščilnici. Izbiranje daril je prav tako nekaj, kar bi nam moralo predstavljati prijeten izziv. Tudi če naša denarnica ni polna evrov, lahko že z majhnimi pozornostmi osrečimo svoje bližnje. Že to, da si vzamemo čas drug za drugega in ga preživimo skupaj, je lahko zelo zelo lepo darilo.

Zelo radi pozabljamo, da nimajo vsi take sreče, da bi lahko svojim dragim izkazali ljubezen in naklonjenost z bolj ali manj dragimi darili. Sicer pa darila pravzaprav niso pomembna, pomembno je to, s kom lahko svoje veselje delimo. Na žalost pa nimajo vsi take sreče, da bi imeli ljubečo družino, s katero bi delili vso lepoto praznikov.

Ustavimo se za trenutek in pomislimo, kaj imamo, ne kaj nam manjka, kaj bi si želeli, ampak to, kaj imamo ta trenutek in kaj je v tem lepega. Pomislimo na vse ljudi, ki nam stojijo vsak dan ob strani, vse, ki jih imamo radi, in jim podarimo svoj čas, svojo družbo, svojo ljubezen.